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IHolvpvOkn Eneéepyaoio

[ToAv@acikn AvamopdcTtoon

x[n] 41—>-—> x,[n] =

x[n+1]
T—.—» xi[n] = x[nM +1]

x[n+2]

-—> x,[n]=x[nM +2]

x[n+ M —1]

-—> X, [n]=xnM+M —1]



[MorvpoOpkn Enelepyosio

IToAvpacikn Avarmapdotacn Zvotnuiatoyv: H(z) = 2 z"H r (M)

x[n] yn]

[ToAvpacikn) Avaroapdotoaon
TOmov 1 A =2]



[TorvpoOpikn Erecepyasia
[ToAvpacikn Avamapdotacn Zvotnuiatoyv: H(z) = 2 z"H i (M)

[ToAvpaocikn Avarapdctaon Tomov |

yln]

()}



IHolvpvOkn Eneéepyaoio
M-1
[ToAvgaocikr Avamapdotacn ZoTnUatov: H(z) = z S L ( M )

M -1
k=(M-)=-1H, (") =R (") & H()- ZZ*M‘I‘”RZ (")

x[n] —h—b-
[HoAvpaoikn Avaropdotacn _>-
Tomov 11

I—».—b.—» wn] ©




[TorvpoOpikn Erecepyacia
IToAvpaocikn Avaroapdotoon FIR Zvotmudtov: H(z) = 2 h,z™"

H(z)= (WO0]+ A2z + h[4]z™* + h[6]z™° + H[8]z %) +
zV A+ H[3)z72 + B[5]z™* + H[7)z7°)
Av opilovue mc:
H,(z) = h[0]+A[2]z"" + h[4]z™* + B[6]z> + h[8)z™"
H,(z) = i)+ h[3)z"" + A[5)z" + W[ 7]z

Tote:  H(z)=Hy(z*)+z'H,(z*)



[orvpoOkn Emecepyocio
IToAvpaocikn Avaroapdotoon FIR Zvotmudtov: H(z) = 2 h,z™"

[ToAvpaocikn Avaropdotoaon Tomov I (M=2) H(z)=H, (z%)+ z"lH1 (z*%)

x[n] y[n]

x[n-1]



[TorvpoOpikn Erecepyacia
IToAvpaocikn Avaroapdotoon FIR Zvotmudtov: H(z) = 2 h,z™"

H(z)= (h[0]+A[3]z"> + h[6]z°) +
zV 1]+ A4z + H[7]27%) +

, z 2 (h[2]+ H[5]z 7 + H[8]z™°)
Av opicovue oG:

H,(z) = H[0]+A[3]z™" + h[6]z"*
H,(z) = h[1]+ h[4]z"" + B[7)z™*
H,(z) = h[2]+h[5]z"" + h[8]z™*

Tote: H(z)=Hy(z))+z 'H(2’)+z7H,(z°)



ITorvpoOpkn Ezecepyacia
IHToAvpacikn Avarnapdotaon FIR Xvomudtov:  H(z) = 2 h,z™"

[ToAvpacikn) Avarapdotaon Tomov [ (M=3)
H(z)=Hy(z2)+z 'H|(2’) + 272 H, (2°)

n]
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[TorvpoOpikn Erecepyacia
IToAvpaocikn Avaroapdotoon FIR Zvotmudtov: H(z) = 2 h,z™"
H(z)= (h[0]+A[4]z™" + h[8]z7°) + n=
zV ]+ A[51z27) +
z 2 (h[2]+ A[6)z™%) +
z 73 h[3]
Av opicovpe oc: Hy(z) = h[0]+ A[4)z™" + h[8]z ™
H,(z) = h[1]+ h[5)z”"
H,(z) = h[2]+h[6]z""
H;(z) = h[3]
Tote: H(z)=Hy(z")+z'H|(z") + 272 H,(z") + 27 Hy(z") Apo
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[TorvpoOkn Enecepyocio
IHToAvpacikn Avarnapdotaon FIR Xvomudtov:  H(z) = 2 h,z”

IToAvpoown Avarapdotoon Tomov I (M/=4)
H(z) = Hy(z*)+ 2z H\(z*) + 22 Hy(z*) + 27 Hy ()

yln]
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IHolvpuvOuwkn Enelepyooio

[ToAvpaoikn Avarapaoctoon IR 2votqpatov: H(z) = iEZ;
z
-1
H(z) = 1-2z 1
1+3z"
-1 -1 2
H(Z)=(1 2z )(1-3z )=1+6Z i 5

A+3z7HY1-3z"") 1-9z77 1-9272

Av opicovpe oc: s 6!

1-927!
_5

Hy(z) =

Tote: H(z)=Hy(z*)+z 'H,(z%)
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IHolvpuvOuwkn Enelepyooio

[ToAveacikn Avamopdotocn XVGTNUATOC ATOOEKATIGLOD

Ha(ejw) =

0,7z w|>—
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio

[ToAvpacikn Avarapdotacn PiATtpov ATOOEKATIGLLOD

x[n-M +1] |
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio

[ToAvpaocikn) Avaroapdotacn ZVoTNUaTOC ATOOEKATIG OV

n]
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio

[ToAvpaocikn) Avaroapdotacn ZVoTNUaTOC ATOOEKATIG OV
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HolvpvOpikn EneCepyoaocio
[ToAvpacikn) Avaroapdotacn ZoTNUOTOC ATOOEKATIG OV

yn]

Tovtotnto Noble




IHolvpvOkn Eneéepyaoio

[ToAvpacikn) Avaroapdotacn ZoTNUOTOC ATOOEKATIG OV

yln]
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IHolvpuvOuwkn Enelepyooio

[ToAvpacikn Avaropdotocn Xvoetnuatoc IHapepoAing

Hﬂ(ejw) = J

0,7z w|>—
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio

[HoAvpaoum Avarapdotacn @idtpov [HapepPoing
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio

[ToAvpacikn Avarapdotoon Zvotiuotog IHapepoinc

x[n]

yln]
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio
[ToAvpacikn Avarapdotoon Zvotiuotog IHapepoinc

yln]

yln]
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HolvpvOpikn EneCepyoaocio

[ToAvpacikn Avarnapdotaon Xvoetruotog Iapeufoing

x[n] AD—.—‘E yln]

Tovtotnta Noble




IHolvpvOkn Eneéepyaoio

[ToAvpacikn Avarapdotoon Zvotiuotog IHapepoinc

x[n] yln]
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio

[ToAvpaocikn) Avarapdotacn ZVoTHHOTOG

H(z) { yM[n]

x{n]
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio

TpaneCec Piltpav
Tpanelo Oidtpwv Avdivong . Tpamela Piltpav ZHvOeonc

A{n] ——— i@ —— wln] gl —

yn]

—> (&) ——  a[n]

—EE—— 4,

L’-_’ ay[n] ay[n] _’-_l
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio
Ouowopopeec TpaneCec Didtpav Baciouévec otov AMF

IIpoowaypapec IIpotvmov IR @idtpov H 0 (6] a))
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IHolvpuvOuwkn Enelepyooio
Ouowopopeec Tpanelec Pidtpov Baciouéveg otov AMF
*OpiCovpue Ta axorovba eidtpa:

j2mk
h.[n]=hy[nle M , k=12,--- M -1

A
00 J 2k

KOl ETOUEVOG

J(@o——-)

H,(e’)Y=Hy(e M ) k=12, -M-1

poL
H,(z) = th[n]z‘” =2 holnl(ze M )"
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio
Opuotopopeeg Tpaneleg Pidtpov Baciouévec otov AMFE
H, (ejw)




IHolvpuvOuwkn Enelepyooio

Ouowopopeeg TpameCec Diktpov Pacicuéveg otov AMF

M -1

Ho(Z)=ZZ_kEk(ZM)

Opnmc
2k
H, (z)=Hy(ze M ),k=12,---,M -1

M -1 2k

Gpa. Hy(2) = Zz_leJMEl (M)
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IHolvpuvOuwkn Enelepyooio

Ouowopopeeg TpameCec Diktpwv Pacicuéveg otov AMF

- Hy(z) | 27 ;2a(M-1) ' Ey(2)
Hiiz) | [t eM e M 27 Ey(2)
2a(M-1) ,2z(}w—1)2 e '
_HM—I(Z)_ 1 8] M 8] M _Z M 1)EM—I(Z)_
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IHolvpvOkn Eneéepyaoio
Ouoropopeec TpaneCec Pidtpov Baciouéveg otov AMFE

ao[n]
a,[n]

a[n]

ay_i[n]
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